TRANSMOCEZA S.A.

Guayaquil, 10 de Diciembre del 2.013

Señorita MARIA YARIXA CEDEÑO ZAMBRANO Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía TRANSMOCEZA S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social. Por tanto usted tendrá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario

TRANSMOCEZA S.A., se constituyó el 07 de Noviembre del 2.013 en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Suplente Trigésimo Octavo Abg. Pedro Enriquez León, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 21 de Noviembre del 2.013

Particular que informo a usted para los fines de Ley. Atentamente.

Eco. Giselle Cahsion Vera Secretario Ad-hoc de la Junta

Secretario Ad-hoc de la Junta General de Accionistas

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de TRANSMOCEZA S.A., hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 10 de Diciembre del 2.013

MARIA YARIXA CEDEÑO ZAMBRANO Nacionalidad Ecuatoriana C.C. 0919495440

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCION CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:56.556 FECHA DE REPERTORIO:11/dic/2013 HORA DE REPERTORIO:15:12

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha once de Diciembre del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TRANSMOCEZA S.A., a favor de MARIA YARIXA CEDEÑO ZAMBRANO, de fojas 11.663 a 11.665, Registro de Nombramientos número 3.779.

ORDEN: 56556

Guayaquil, 13 de diciembre de 2013

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 717035

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL(E)